



听君一席话 收获一千万

## 体彩大乐透 大奖花落太原

本报讯(记者 杨尔欣)10月26日,太原市购彩者W女士(化名)现身山西省体育彩票管理中心,领取了1000万元体彩超级大乐透大奖。

10月21日,体彩超级大乐透第23120期,前区开出号码“02、08、16、31、34”,后区开出号码“01、10”。W女士凭借一张20元的10注单式票,成功命中当期1注一等奖,奖金1000万元。

“这次中奖感觉太幸运了,特别要感谢体彩店那位销售人员,向我介绍了‘大乐透300万欢乐送’活动。”W女士打趣道,“他多说了一句话,我收获了1000万(元)。”

W女士平时比较喜爱即开型体育彩票“顶呱刮”,中奖当天她像往常一样到体彩店“刮彩票”。体彩店销售人员向W女士介绍,山西体彩近期正在开展“超级大乐透300万欢乐送”活动,购买10注长票有机会获赠6元的体彩大乐透彩票。

于是,W女士便机选了10注长票,并幸运地获赠了6元的体彩大乐透彩票。W女士的好运不止于此,当晚开奖后,她惊喜地发现自己还斩获了大乐透一等奖。

关于资金的使用,W女士坦言自己并没有做好安排。W女士说:“首先会改善一下家里父母的生活条件,其余的钱存起来日后慢慢打算。”

领奖现场,W女士向山西省青少年发展基金会捐赠了5万元。“希望能将自己的好运分享出去,让需要帮助的人实现理想。”W女士说。

内线优势“无限大”

## 山西女篮四连胜

本报讯(记者 杨尔欣)10月26日,WCBA联赛展开第四轮争夺,山西女篮坐镇主场以72比61击败上海队,取得新赛季四连胜。

本场比赛,虽然队长武桐桐和外援艾丽莎·托马斯两位关键球员都进入了12人大名单,但是她们并没有登场比赛,山西女篮继续以“全华班”作战。

开场之后,凭借刘禹彤和王梓伊两位内锋在内线强攻,山西女篮很快取得领

先。刘禹彤的表现尤其抢眼,她在篮下如同重型坦克一般不断碾压对手防线。

今年第一次参加职业联赛的刘禹彤,也在比赛中暴露出经验不足的弱点,连续被对手“制造”了犯规。早早领到3次犯规后,刘禹彤不得不坐回替补席。

刘禹彤下场后,削弱了山西女篮的内线优势,上海队趁势追回不少分数。关键时刻付金秋挺身而出,她连续命中两记三

分球,帮助山西女篮及时压制对手的反攻,以41比29结束上半场比赛。

易边再战,两队互有攻守,山西女篮内突外投多点开花,一直保持着10分左右的领先,最终顺利赢下比赛。全场比赛,付金秋、刘禹彤、王梓伊3名内线球员,得分和篮板球都超过了10个,携手交出“两双”数据。

10月30日,山西女篮将在WCBA联赛第五轮比赛中,客场挑战北京队。



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费